Call per tre giovani facilitatori per il progetto ITER, Liguria chiama Europa
Arci Liguria sta cercando 3 giovani (uno di Savona, uno di Genova e uno del Tigullio) per partecipare come facilitatori al progetto ITER, Liguria chiama Europa. 

Il progetto ITER, Liguria chiama Europa, è realizzato da Arci Liguria, in collaborazione con il Circolo Solidere e Radio Gazzarra ed è finanziato dalla Regione Liguria Area Giovani. 

ITER è un percorso alla scoperta dell'Europa, dei suoi temi e delle sue opportunità, in particolare quelle dei progetti di mobilità e intercultura. ITER è una possibilità di diventare protagonisti di una rete regionale e digitale attiva nei progetti di mobilità e collegata a moltissimi partners europei. ITER è un viaggio attraverso il nostro continente per promuovere l’idea di un’Europa aperta, inclusiva e solidale, che favorisce la partecipazione, la cittadinanza attiva e l’inclusione sociale.

Il progetto si articola in diverse azioni:

AZIONE 1, Costituzione dei gruppi di giovani portavoce, i NODI di progetto.

AZIONE 2, realizzazione di un servizio di HELP-DESK virtuale gestito dai ragazzi.

AZIONE 3, Creazione e attivazione I.T.E.R. Inclusion Through Exchange Resources, rete giovanile regionale e digitale attiva negli scambi.

AZIONE 4, Disseminazione contenuti di progetto e discussione dei suoi risultati.

CARATTERISTICHE DEI FACILITATORI CHE CERCHIAMO
- essere residente nei territori di Savona, Genova e Tigullio

- età compresa tra i 18 e i 30 anni

- conoscenza di base degli strumenti informatici e dei social network

- esperienza e predisposizione nel lavoro di gruppo

- interessi circa i temi dell’Europa e della mobilità internazionale

COSA DOVRANNO FARE I FACILITATORI
I facilitatori saranno attivi nel periodo giugno/novembre e avranno i seguenti compiti:

- partecipazione al focus group gestito dal tutor di Solidere per definire contenuti e partners europei;

- reclutamento dei partecipanti al progetto in forma on line;

- creazione e gestione delle pagine social del progetto (confrontandosi con la referente grafica sul tema della counicazione), quali strumenti per facilitare il reclutamento e la disseminazione dei contenuti individuati nel focus group;

- assistenza al tutor di Solidere nell'organizzazione e gestione della formazione on line per i giovani benedficiari;

- coinvolgimento dei giovani beneficiari nella produzione di contenuti da diffondere tramite le pagine social, che diventeranno così gli help-desk virtuali del progetto;

- creazione e gestione dei momenti di scambio e confronto on line tra i partecipanti al progetto e i partners europei, individuati all'interno del focus group;

- affiancamento dei partecipanti nell'individuazione e nella messa in rete delle realtà regionali attive sul tema degli scambi europei;

- attività di coordinamento tra i partecipanti e il redattore di Radio Gazzarra nella definizione e produzione dei contenuti da diffondere.

Per candidarti scrivici sulla nostra mail progetti@arciliguria.it
